

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 12 ноября 2016 года, № 90 (103885)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Случай заболевания сибирской язвой выявлен в Нехаевском районе. В настоящее время ветеринарная служба региона предпринимает все необходимые меры, чтобы не допустить распространения опасной болезни. Как сообщили в комитете ветеринарии Волгоградской области, от сибирской язвы погибла корова в одном из частных подворий села Краснополье.

В КРАСНОСЕЛЬЦЕ ШТРАФУЮТ НЕРАДИВЫХ СЕЛЯН

Олег ЛУКОНИН

В Кисловском сельском поселении было проведено несколько субботников, селяне благоустроили улицы и территорию возле своих домовладений и административных зданий. На улицах села подготовлены специализированные площадки для установки мусорных контейнеров, которые также закуплены и по мере закрытия сельской свалки будут установлены на подготовленные площадки. Произойдет это с вступлением в силу Закона о вывозе и переработке твердых бытовых отходов.

В Красносельце штрафуют нерадивых селян и готовятся открыть пункт бытового обслуживания.

В поселении продолжается работа по благоустройству с помощью местной административной комиссии. Благодаря совместным рейдам членов комиссии с активистами ТОС «Красносельский» и участкового уполномоченного на селе стало заметно чище. Так, в ходе рейдов было выписано 12 постановлений, из них 8 штрафов на общую сумму 14 тысяч ру-

блей и нерадивым жильцам выписано 4 предупреждения.

Администрацией и ТОС «Красносельский» этой осенью проводилась большая работа по благоустройству села. Жители села приводили в порядок улицы, убирали территорию парка. На пересечении переулка Центральный и улицы Ленина был сделан ямочный ремонт дороги с твердым покрытием.

Администрацией сельского поселения ведется работа по ограждению пруда. В настоящее время загорожено 320 метров водоема, осталось еще приобрести и установить порядка 100 метров изгороди. Продолжается на селе и реконструкция скважины, администрация поселения все делает для того, чтобы в местные школу и детский сад без проблем подавалась экологически чистая вода.

В бывшей школе-интернате, где в свое время был расположен лагерь для беженцев из Украины, ведется ремонт. Администрация Красносельцевского сельского поселения планирует открыть в помещениях интерната пункт бытового обслуживания.

О МИРЕ И ЕДИНСТВЕ ЗВУЧАЛИ ГОЛОСА

4 ноября в Побединском сельском Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный Дню народного единства и Казанской иконе Божией Матери.

Л. ОСАДЧАЯ,
директор Побединского СДК

Этот день занимает особое место среди государственных праздников, поэтому в программе была ярко представлена история, связанная с событиями 1612 года.

Дети, молодежь и взрослые очень тепло встречали участников концертной программы:

в исполнении работников культуры прозвучали песни «Молитва Богородице» и «У Казанской Божией Матери», вокальный ансамбль русских народных и казачьих песен «Хуторянка» выступил с задорными песнями «Мы не птицы», «Ночь», в исполнении Н. Касеевой прозвучала казахская песня, а танцевальный ансамбль «Виктория» «зажег» настоящую «Цыганочку».

Таким образом цель организаторов праздника - воспитание у учащихся и молодежи любви к Родине, мирное единение и дружба всех народов — была в какой-то мере достигнута.

ГУБЕРНАТОР ВСТУПИЛ В ПРОФСОЮЗ

Андрей Бочаров встретился с профсоюзным активом волгоградского региона. Губернатор обозначил новый формат общения с представителями трудовых коллективов, задал общие цели и назвал условия, при которых власть поможет решить имущественные проблемы организации.

Михаил КОСТЯЕВ

НАЧИНАЕМ С НОЛЯ

Совет профсоюзов объединяет почти триста тысяч жителей Волгоградской области, занятых в 28 профессиональных отраслях. По словам Татьяны Гензе, председателя облсофпрофа, это самая мощная общественная организация в регионе. Однако в последний раз встреча областного руководства с общественниками проходила в 2009 году. Очевидно, что за минувшие семь лет диалог если не прекратился, то перешел в стадию бессодержательной беседы «из вежливости».

- Давайте говорить откровенно: сегодня взаимодействие власти с профсоюзами находится на нулевом уровне, - констатировал Андрей Бочаров. Исключение, по словам губернатора, составляет ситуация на Химпроме: в 2014 году чиновники и активисты отраслевого профсоюза встали плечом к плечу, защищая интересы многотысячного коллектива.

- Помню, когда только приехал в регион, добрые люди (не буду называть их имена) сказали: «Ты еще не понял, куда попал. Химпрому хана! Завтра пять тысяч человек окажутся на улице. Вы ничего не сделаете. Готовься!»

По словам губернатора, спасти предприятие действительно было невозможно. «Я понял это совершенно четко в ходе первого же визита на площадку: все украдено». Главной задачей на тот момент стала защита людей — прежде всего, с помощью компенсационных выплат. Собственник самоустранился, государство не стремилось брать на себя расходы обязательства по восстановлению социальной справедливости.

- И вот тогда профсоюз сыграл ключевую роль, - говорит Андрей Бочаров. - Откуда мы брали деньги, и как все это происходило — сейчас не будем вспоминать. Но

задача, которую мы ставили, была реализована. Все долги и выходные пособия трудящимся были погашены.

Ситуация на Химпроме во многом типична. В девятые годы активы многих предприятий были выведены за рубеж и сегодня находятся вне юрисдикции РФ. Недобросовестные собственники банкротят производства,

нас огромный пласт совместной работы!» Губернатор призвал активистов профсоюзного движения донести до каждого труженика мысль о том, что от уровня собираемости налогов напрямую зависит благополучие каждого жителя и развитие региона в целом.

- Несмотря на все сложности и проблемы, мы сохранили все социальные програм-



мы, которые были начаты в 2014 году. Поддержка материнства и детства, развитие дорожно-транспортной сети, строительство инфраструктуры объектов, благоустройство, поддержка АПК — все это приоритетные направления, база, которая позволит региону развиваться. Мы должны понимать, что для реализации всех этих задач необходимо увеличивать доходную базу и по возможности оптимизировать расходы.

О сокращении расходов губернатор говорил и на встрече с советом Волгоградской облдумы, состоявшейся незадолго до визита в облсофпроф. Глава региона поручил провести корректировку обязательств по расходам на содержание органов власти и структур управления, по расходам в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг во всех сферах жизнеобеспечения.

- Перед нами стоит сложнейшая задача — при верстке бюджета найти баланс между возможностями, потребностями и развитием, - отметил Андрей Бочаров. В разговоре с активистами профсоюзов губернатор продолжил тему.

Снижение долгов по зарплате и легализация доходов трудящихся — ключевое направление взаимодействия. Как рассказала Татьяна Гензе, с 1 июня при облсофпрофе начала работать «горячая линия». На нее уже поступило 780 звонков со 121 предприятия. Данные переданы в профильные структуры власти, гострудинспекцию и прокуратуру.

- Мы анализируем всю информацию, поступающую от профсоюзов, - заверил губернатор. - Организуем проверки. Где-то собственник, после того как в ходе личной встречи с участием правоохранителей ему обрисовывают перспективы, погашает задолженность по зарплате. Где-то возбуждаются уголовные дела...

По словам Андрея Бочарова, объем теневых зарплат сегодня огромен. «А значит, у

По словам Андрея Бочарова, объем теневых зарплат сегодня огромен. «А значит, у

По словам Андрея Бочарова, объем теневых зарплат сегодня огромен. «А значит, у

По словам Андрея Бочарова, объем теневых зарплат сегодня огромен. «А значит, у

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12.11.16 - 18.11.16

Дата	Температура		Атмосфера	Ветер (м/с)
	днем	ночью		
12.11	+7...	+2	облачно	6,4
13.11	+5...	+3	малооблачно	1,5
14.11	+5...	+2	возможен дождь	6,2
15.11	+1...	-6	возможен снег	6,2
16.11	-4...	-6	пасмурно	2,1
17.11	-4...	-6	пасмурно	3,9
18.11	-3...	-5	пасмурно	5,7

ГУБЕРНАТОР ВСТУПИЛ В ПРОФСОЮЗ

(Начало на 1-й стр.)

- Мы проанализировали расходы за последние несколько лет и обнаружили интересную вещь – по каждой статье расходы возросли на несколько миллиардов. А как изменилась ситуация в той или иной сфере? Насколько эффективными оказались эти траты? Повысилось ли качество услуг? Нет. Так куда ушли деньги? Это вопрос. Поэтому мы будем отдельно разбираться по каждому бюджетному учреждению, по каждому муниципальному образованию. Мы очень внимательно наблюдаем за каждым руководителем. Интересная деталь – как только сменили менеджмент на транспортных предприятиях – выручка возросла на 30%! То есть резервы есть. Наша задача – сделать так, чтобы каждый рубль давал отдачу.

УРОВЕНЬ –
ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР

К повышению эффективности губернатор призвал и профсоюзных лидеров. На протяжении долгих лет организации сотрясали скандалы, связанные с выводом имущества. Новому руководителю предстоит большая работа по обеспечению прозрачности управленческой и финансовой деятельности объединения. Власть готова оказывать всю необходимую поддержку.

- Если завтра помещение, в

котором мы сейчас с вами находимся (Дом профсоюзов на ул. Советской – прим. Авт.), закроют и скажут вам «до свидания!», то я не исключаю, что формально это будет по закону, – отметил Андрей Бочаров. – Но мы этого не допустим. Пусть наша сегодняшняя встреча станет неожиданностью для тех, кто уже поделил это здание. Я протягиваю вам руку! Но вы должны понимать, что необходима трезвая оценка: что-то из имущества, возможно, придется продать, что-то привести в достойный вид. Для этого, вероятно, придется передать его на баланс государства. Потому что власть не может вкладывать средства в имущество, где не является собственником. Прошу отнестись к этому вопросу со всей серьезностью и пониманием!

Подобные встречи с активом профсоюзных организаций Андрей Бочаров предложил сделать регулярными, потому что во взаимодействии заинтересованы все. Для координации действий в рамках совместной работы по наведению порядка в сфере трудовых отношений, губернатор определил ответственного – куратором назначен Евгений Харичкин. Прямой контакт на уровне вице-губернатора, руководителя аппарата администрации, еще раз показывает, насколько важна профсоюзная тема для главы региона.

ДОСТУПНО — И НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ

Исполняется ровно год с того дня, как в нашем районе открылся Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг. На протяжении своего существования центр планомерно включает в работу все новые услуги для граждан и организаций района.

Ольга ОСЬМАКОВА

Посетить данное учреждение с загадочным названием мне ранее не доводилось, поэтому шла туда с заведомым любопытством. Уже на входе поняла, что здесь продумано все до мелочей, чтобы обеспечить не только качество обслуживания, но и комфорт, и удобство. Возьмем хотя бы тот самый пандус, предназначенный для посещения учреждения людьми с ограниченными возможностями. Он сделан по всем техническим меркам.

В просторном зале ожидания внимание фиксируется на стене за стойкой-ресепшн.

«Есть вопрос — Ответим?» — надпись-навигатор выполне-

там зарегистрироваться на нем. На сей раз молодой человек оформлял подачу заявки в налоговую инспекцию об открытии предпринимательской деятельности. Через несколько дней он сможет получить в этом же центре свидетельство о регистрации.

Через портал электронных услуг специалисты центра помогут посетителям заказать выдачу загранпаспорта нового образца, оплатить жилищно-коммунальные услуги, узнать о штрафах ГИБДД, налоговой задолженности, зарегистрировать автомобиль и многое другое.

Специалисты отмечают, что очень часто к ним обращаются люди пожилого возраста. Был даже такой слу-



на огромными буквами. С вопросов начинаем и мы беседу с директором «Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» Ириной Викторовной Наумовой.

Подобного рода учреждения появились в стране с легкой руки председателя правительства Д.М. Медведева. У учреждения есть свой знак-логотип, свой «характер» — дружелюбность, близость к людям, выгода для них. Говоря проще: госуслуги должны быть доступны и предоставляться, как говорится, на все случаи жизни. Какого они рода, и какие уже стали востребованными жителями района?

В центр можно обратиться в любой жизненной ситуации – будь то смена жилья, строительство дома, утрата документов, открытие своего дела, выход на пенсию и другое. Во всех случаях вас проконсультируют, затем примут документы личного хранения, остальные запросят сами у органов власти, по межведомственному электронному обороту. То есть работа центра строится по принципу «одного окна» и у получателей госуслуг нет теперь необходимости подстраиваться под режим многих ведомств и служб.

Самыми востребованными услугами в Быковском МФЦ в настоящее время являются прием документов на получение различных социальных пособий и субсидий, оформление и регистрация сделок с недвижимостью, регистрация индивидуальных предпринимателей и даже выдача охотничьих билетов.

На момент моего прихода в МФЦ в зале находилось три клиента: две женщины оформляли документы на сделки с недвижимостью, а молодой человек воспользовался возможностью работать самостоятельно на портале государственных услуг. В рабочем зале теперь отведено место, где установлен компьютер, а специалисты центра, по мере необходимости, помогают своим клиен-



бот и услуг. В этом случае, предоставляется информация о конкретных заказчиках, об условиях конкурса и так далее.

Безусловно, что подобная информация размещается и в Интернет-сети. Но в случае получения услуги через МФЦ (опять-таки бесплатно) предприниматель потратит гораздо меньше времени. Электронная программа выдает результат по конкретно заданным параметрам.

Предприниматели могут здесь же заказать лицензию на ту или иную деятельность, в том числе и на право заниматься частным извозом на такси, зарегистрировать свое производственное имущество, запросить информацию о налогах и т.д.

Специалисты МФЦ не раз проводили анкетирование предпринимателей по поводу предоставления государственных услуг, оказалось, что многие не подозревали о возможности обратиться сюда за помощью.

Последнее новшество в МФЦ позволит клиенту не только подать документы на получение госуслуг, но и на месте оплатить госпошлину, сделать иные платежи, переводы. В помещении центра на видном месте установили банкомат Сбербанка России. Договориться с банками удалось благодаря вмешательству главы администрации района Н.К. Поволокойной.

Более того, в этом году теперь услугами МФЦ начали активно пользоваться и сельские жители. Работники МФЦ наладили работу территориально обособленных структурных подразделений. Еженедельно сотрудники выезжают со своим ноутбуком в сельские поселения и на местах проводят прием документов от граждан и предпринимателей. Сельчане скоро поняли, что всякого рода сделки можно оформлять на месте без выезда в район. Потребность в таких услугах оказалась настолько велика, что теперь в Кислово бригада выезжает дважды в неделю, в Приморск — три раза в неделю. В остальных села — по графику.

Для удобства обслуживания клиентов в центральном офисе имеет место наличие так называемой электронной очереди: каждый клиент подходит к терминалу, получает талончик к специалисту на определенное время.

Вот такие наработки и изменения произошли в нашем МФЦ за первый год работы. Около пяти тысяч услуг оказал коллектив МФЦ жителям Быковского района. В новом году спектр услуг будет также расширяться.

-Обращайтесь к нам и мы вам поможем без всякой бумажной волокиты, - руководитель центра призывает жителей района активно пользоваться услугами МФЦ.

18 НОЯБРЯ — ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав информирует жителей района о приеме граждан по вопросам нарушения прав несовершеннолетних.

Прием по телефону будут осуществлять представители различных структур с 9 до 17 часов 18 ноября 2016 года.

Холодова Ольга Васильевна — председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; (предварительная запись по телефону: 3-13-06);

Литвинова Татьяна Ивановна — начальница отдела социальной сферы администрации Быковского муниципального района (предварительная запись по телефону: 3-15-40);

Выприцкая Татьяна Викторовна — помощник полномочного по правам ребенка в Быковском районе, работающая на общественных началах (предварительная запись по телефону: 3-12-47);

Городжкая Наталья Ивановна — начальник отдела опеки и попечительства администра-

ции Быковского муниципального района (предварительная запись по телефону: 3-12-47);

Соломина Светлана Анатольевна — директор ГКСУ СО «Быковский центр социального обслуживания населения» (предварительная запись по телефону: 3-18-18);

Стрыгина Наталья Анатольевна — юрисконсульт ГКУ СО «Быковский центр социального обслуживания населения» (предварительная запись по телефону: 3-24-03);

Жалнина Светлана Викторовна — директор ГКУ «Центр социальной защиты населения по Быковскому району» (предварительная запись по телефону: 3-22-74);

Гаврилов Сергей Владимирович — старший судебный пристав по Быковскому району (предварительная запись по телефонам: 3-26-20, 3-28-84.

НА ИСПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЯ СУДА ПО ИСКУ ПРОКУРОРА ПОТРАЧЕНО БОЛЕЕ ПОЛУМИЛЛИОНА РУБЛЕЙ!

Светлана ЧАЙКОВСКАЯ, помощник Волгоградского межрайонного природоохранного прокурора.

Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой осуществляется контроль за исполнением судебных решений, вынесенных по искам прокурора.

Так, по решению Быковского районного суда от 28.08.2009 г. администрация Приморского сельского поселения Быковского района и ООО «Родник» обязаны установить и оборудовать зону санитарной охраны (далее – ЗСО) 1 пояса вокруг 12 артезианских скважин, эксплуатирующихся для питьевого водоснабжения населения поселения, в соответствии

с СанПиН.

Работа по исполнению решения суда началась еще в 2009 г. и продолжается по сей день. Так, администрацией был заключен договор на выполнение работ по установке поясов ЗСО, выполнены работы по установке поясов ЗСО 5 скважин, их ограждений. На две скважины уже получены санитарно-эпидемиологические заключения. Всего администрацией поселения и МУП «Родник» затрачено 516 тысяч рублей.

В настоящее время заключен договор на составление еще трех проектов зон санитарной охраны, работы продолжаются по мере финансовых возможностей. Решение суда находится на контроле у прокуратуры.

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ ЖИВИТЕ ДОЛГО И СЧАСТЛИВО

Высококласный токарь-универсал Николай Васильевич Ащепков работает в Быковском филиале «Волгоград-мелиоводхоз». За помощью к нему обращаются практически все хозяйственники района. Его рабочее место занимает небольшой уголок в гаражном помещении. Мощный станок блестит зеленой краской - хотя ему глубоко за пятьдесят. Пол за станком усыпан мелкой металлической крошкой - толщина железного слоя говорит о том, что станок не простаивает, а мастер не сидит без дела. Работу токаря не причислишь к плановой, но от заказов отбоя нет. В Мелиоводхозе, как и других организациях и предприятиях, немало старой техники.

Ольга ОСЬМАКОВА

- Бывает, не все запчасти можно купить, а бывает проще отремонтировать, - рассуждает Николай Васильевич.

Вот и обращаются ее владельцы за помощью к мастеру. Токарь Ащепков отказывается лишь по одной причине - если предлагают плохой металл. Не привык выполнять свою работу некачественно.

В молодости, он, как и многие его кисловские сверстники, окончил водительские курсы при Волжском ДОСААФ. Учился на курсах и в школе хорошо. Без труда ему давались точные науки, тяготел к технике. Срочную службу кисловчанин проходил в Молдавии, участвовал в строительстве аэродрома.

Вернувшись домой, он устроился водителем в совхоз «Волжский» - мощное сельхозпредприятие по тем временам. Шоферское дело ладилось - сказались два армейских года, где приходилось не раз садиться за баранку различных автомобилей. Но совхозное руководство однажды распорядилось по-иному: единственному совхозному токарю требовался помощник. Так Николай принял предложение учиться токарному делу. Тем более, что наставником был профессионал из города.

Жители Кислово еще помнят своего классного токаря Николая Панкратова, человека с богатой, в том числе и военной биографией. Во время войны он находился в блокадном Ленинграде, работал токарем на одном из военных заводов. После освобождения города на Неве мастерской человек ушел на фронт, хотя на руках имелась справка о брони.

Два года обучался новому делу Николай у своего тезки с фронтовой и профессиональной закалкой. Всему учил его мастер, различным операциям по обработке металла: резанию, наружной обточке заготовки, внутренней расточке изделия, нарезанию резьбы в деталях, сверлению отверстий, отделке изделия и прочему. При этом мудрый наставник не уставал повторять, что главное в профессии токаря - устойчивое внимание, усидчивость и добросовестность.

- По микрометру все, по микрометру, - наставлял мастер.

В противном случае будет допущен брак в работе, а возможен и несчастный случай из-за

быстро вращающихся механизмов токарного станка. Тем более, что работы было невпроворот - токарный цех работал в две смены.

Хозяйство было большое, имело огромный парк сельскохозяйственной техники и другого транспорта. Без помощи токаря не обходилась ни одна реставрация совхозной техники.

С годами к токарю-ученику

поработал и слесарем в коммунальном хозяйстве. Пять лет назад ему предложили вновь стать к токарному станку в Быковском филиале «Волгоград-мелиоводхоз». И вновь он у добротного станка, хотя и образца 1963 года.

- Живучие они, крепкие, - отмечает опытный токарь.

Как и прежде, редко кто приходит к мастеру с чертежом или эскизом, чаще несут вместо этого просто старую деталь, доскаты, изготовь точно такую же. А иной раз заказчики вообще «на пальцах» объясняют, что им надо. Но Николай Васильевич уже с полуслова понимает механика, водителей, трактористов и всех, кто обращается к нему за помощью.

Без Николая Васильевича немыслим ни один поливной сезон, ни одна подготовка к нему.

- Он ко всему «привязан» - к



пришли все необходимые качества. За десятилетия он не потерял остроту зрения, научился точному глазомеру, приобрел хорошую координацию, техническое мышление, пространственное воображение.

Досконально «изучил повадки» своего шумного железного друга, то есть конструкцию станка. Он безошибочен в последовательности той или иной операции. На столике рядом со станком аккуратно разложен режущий инструмент - в правильности его заточки и доводки тоже нет сомнений. Перечислить же все, что должен знать и уметь токарь, просто невозможно.

Николай Васильевич говорит об этом с присущей ему скромностью:

- Работать несложно, а вот учиться этому делу надо серьезно.

И сетует на то, что вслед за коллективными хозяйствами развалилась и система профессионального обучения, которая готовила для них кадры.

После развала совхоза «Волжский», а затем и ЗОМС, где он продолжал свое токарное дело, Николай Васильевич

тракторам, грейдерам, скреперам, плугам и другой технике, даже к насосным станциям, ведь там тоже уйма оборудования из металла, - рассказывает директор филиала В.В. Соколов. И продолжает:

- Васильевич никогда не подведет. Не раз на насосной в разгар поливного сезона случались аварийные поломки. Времени на замену новыми деталями не было, да и качество иных производителей сейчас вызывает немало сомнений. Свой опытный токарь не допустит брак, выточит ту или иную деталь и вовремя, и на совесть.

За добросовестный труд токарь-универсал Н.В. Ащепков был представлен к областной ведомственной награде. Его портрет висит на Доске Почета в Быковском филиале. Скромный, тихий, но такой незаменимый и нужный в коллективе человек. Да и в районе. К нему за помощью обращаются многие хозяйственники. Трудовое долголетие токаря-универсала только радует, потому что не мыслит он себя без работы и считает ее вполне творческой.

10 ноября наша землячка, жительница районного центра Анна Алексеевна Малышева отметила знаменательную дату 90-летие.



Олег ЛУКОНИН

Для коллектива нашей редакции это событие важно еще и потому, что Анну Алексеевну мы знаем с давних пор. Она была верной спутницей жизни замечательного и уникального в своем роде человека - нашего бывшего редактора Николая Ивановича Малышева, фронтовика, журналиста, писателя и поэта. Этот человек оставил на земле свой добрый след и многие его коллеги и по сей день равняются на Редактора.

Анна Алексеевна как никто другой понимала мужа, делила с ним радости и печали, имела общие интересы и развивала свой кругозор и знания вместе с супругом. Она и сегодня не утратила интерес к жизни, занимает активную позицию и живо интересуется всем, что происходит и в мире, и на ее малой родине. Анна Алексеевна нас не забывает, и хоть редко, но заходит «на огонек». Зато газету «Коммунар» читает досконально и придирчиво. Может похвалить за удачную статью, а может и пожуричь. Мы прислушиваемся к ее мнению. Еще бы — ее почтенный возраст означает и

много мудрости.

В юбилей Анна Алексеевна принимала поздравления в свою честь в кругу семьи. В ее доме собрались дети, внуки, племянники. В гости к почетному юбиляру пришли глава Быковского муниципального района Андрей Игоревич Рассохин и заместитель главы Быковского городского поселения Константин Владимирович Гордеев. Были теплые слова благодарности за труд, пожелания крепкого здоровья и благополучия, и, конечно, подарки: письмо Президента РФ В.В. Путина, памятный подарок от администрации муниципального района и Быковской районной Думы и по-осеннему роскошный букет цветов от администрации городского поселения.

Растроганная Анна Алексеевна поблагодарила гостей за внимание и пожелала всем прожить столько лет, сколько прожила она:

- Сегодня мне радостно, - сказала юбиляр, - принимаю поздравления с самого утра... Какие вы счастливые, что живете в спокойствии! Желаю всем нам мира, тепла и добра!

✓ Письма наших читателей

В ОЖИДАНИИ ЛАМПОЧЕК

Уважаемая редакция газеты «Коммунар»!

Просим вашего содействия в решении нашей проблемы, касающейся наружного освещения территории дробного квартала 10/1-8 р.п. Быково. Дело в том, что лампы, находящиеся около двухэтажных домов 10/2 и 10/7, которые освещали всю территорию, включая детскую площадку, с августа этого года вышли из строя и до сих пор не горят.

Мы неоднократно обращались к руководству городского поселения, в частности, к К.В. Гордееву с просьбой наладить освещение, в ответ слышим лишь обещания.

Просим руководство городского поселения дать нам через газету ответ на следующие вопросы:

Будет ли в дробном квартале внешнее освещение? Если будет, то когда?

Если нет, то по какой причине людям отказывают?

С уважением, жители дробного квартала 10/1-8, р.п. Быково.

Отвечает заместитель главы городского поселения К.В. Гордеев:

- Работы по освещению территории, прилегающей к детскому саду «Аленка» и названного дробного квартала, начались. Все необходимые материалы для этого, включая осветительные приборы, закуплены в нужном количестве. Остановка произошла потому, что арендованная у Быковского участка «Облэлектро» телескопическая вышка для подъема монтажников на высоту — поломалась, причем серьезно. Наши попытки арендовать вышку в Николаевске не увенчались успехом, так как тамошняя вышка полностью загружена работой. Наши же электрики пообещали, что как только им доставят новую вышку, а произойдет это, по их словам, в конце ноября — начале декабря, они дадут ее нам во временное пользование. Так что придется подождать.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ

Антон БАНЬКО, руководитель пресс-службы Отделения ПФР.

Одним из основных направлений работы регионального Отделения Пенсионного фонда является оказание необходимой консультационной помощи по вопросам пенсионного и социального обеспечения.

Для удобства граждан предусмотрены различные варианты обращения в Отделение ПФР: посредством письменного обращения, телефонного звонка на «горячую линию» (8442) 24-93-77, личного визита в общественную приемную, а также

через электронные сервисы - по электронной почте orfr@044.pfr.ru или в онлайн-приемную Отделения ПФР.

За 9 месяцев 2016 года в Отделение ПФР поступило 1966 письменных обращений граждан. Чаще всего граждан интересовали вопросы правильности исчисления размера пенсии и возможности ее увеличения, порядка установления и размера федеральной социальной доплаты к пенсии, удержаний из пенсии, индексации пенсии и права на установление страховой пенсии по старости.

На прием в Отделение ПФР за аналогичный период обратился 1371 заявитель. Больше всего обращений связано с во-

просами правильности исчисления размера пенсии с 1 января 2015 г. в связи с вступлением в силу Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», выплаты пенсии, установления и размера федеральной социальной доплаты к пенсии, индексации пенсии работающим пенсионерам и увеличения размера пенсии.

По телефону «горячей линии» в 2016 году дано 2664 консультации по темам пенсионного и социального обеспечения.

Через Интернет поступило 1080 электронных обращений. С помощью онлайн-приемной на сайте Отделения ПФР ответы на интересующие вопросы получили 330 граждан.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- ✓3-комнатную квартиру, имеется гараж.
Тел.: 8 9064044186.
- ✓дом без газа 30,4 кв. м, участок 14 соток, 500 тыс. руб. Или обменяю на 1-комнатную квартиру без доплаты.
Тел.: 8 9377051139.
- ✓2-этажный кирпичный дом по ул. Волжская, 16 а.
Тел.: 8 9610638470, 3-29-51.
- ✓дом со всеми удобствами в с. С.-Степное, ул. Молодежная, д. 19, кв. 2. Летняя кухня, баня. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9377087548.
- ✓дом в центре Быково, рядом детский сад, больница, ул. Ленина, 91.
Тел.: 8 9275409311.
- ✓дом в р.п. Быково, ул. Калинина, большой участок. Торг.
Тел.: 8 9275050089.
- ✓дом с газом в п. Красные Зори.
Тел.: 8 9275269712.
- ✓2-комнатную квартиру в хорошем состоянии в ПМК, 2 этаж, сплит-система, Интернет.
Тел.: 8 9275132719, звонить в любое время.
- ✓1-комнатную квартиру в ПМК, возможно под материнский капитал.
Тел.: 8 9064093244.
- ✓3-комнатную квартиру в г. Камышин.
Тел.: 8 9375451376.
- ✓2-комнатную квартиру, 40 кв. м. Цена договорная.
Тел.: 8 927523219.
- ✓2-комнатную квартиру в ПМК, 2 этаж.
Тел.: 8 9275229329.
- ✓1-комнатную квартиру в ПМК, 2 этаж, сплит-система, телекарта, пластиковые окна, железная дверь. 550 тыс. руб.
Тел.: 8 9275079183.
- ✓2-комнатную квартиру в центре Быково.
Тел.: 8 9275275998.
- ✓дом, ул. Урицкого, 47.
Тел.: 8 9061747873.

или МЕНЯЮ

- ✓дом в с. Александровка, ул. Советская, 14. Имеются: хозпостройки, баня, вода, газ, летняя кухня.
Тел.: 8 9044270069.
- ✓2-комнатную квартиру в центре;
✓сруб бани 2,5 х 4,0 м.
Тел.: 8 9033163385.

СРОЧНО

- ✓1-комнатную квартиру в ПМК. Евроокна, горячая вода. Документы готовы.
Тел.: 8 9375548847.
- ✓дом со всеми удобствами, 101 кв. м, хозпостройки, баня, погреб, 15 соток земли, сад. Асфальтированный подъезд к дому. Мебель и бытовая техника вся есть.
Тел.: 8 9275050946, после 17.00.

РАЗНОЕ

- ✓дрова тюльками.
Тел.: 8 9370968180.
- ✓поросят месячных.
Тел.: 8 9275027893.
- ✓стенку «Горянка», длина 3,1 м, высота 2,4 м; стол раздвижной.
Тел.: 8 9275086840.
- ✓корову и жеребенка 1,4 месяца.
Тел.: 8 9375368337, 8 9376938751.
- ✓поросят 2-месячных.
Тел.: 8 9272548499.
- ✓блоки фундаментные, 24 шт.
Тел.: 8 9272503503.
- ✓земли с/хозяйственного назначения площадью 716400 кв. м, расположенные в границах землепользования бывшего АО «Совхоз Победа»;
✓зерно: ячмень, рожь.
Тел.: 8 9297840296.
- ✓щенков среднеазиатской овчарки от высокопородных родителей.
Тел.: 8 9377360506.
- ✓земельный участок с фундаментом или МЕНЯЮ на авто.
Тел.: 8 9275359851.
- ✓кольца для колодцев и канализации. Доставка.
Тел.: 8 9275086835.
- ✓морозильную камеру «Саратов», 10 секций, высота 2 м, в хорошем состоянии.
Тел.: 8 9375357165.
- ✓дюралевую лодку МКМ, мотор «Вихрь-20», идеальное состояние, цена 50 тыс. руб.;
✓прицеп тракторный;
✓культиватор 1-рядный. Цена договорная.
Тел.: 8 9608793454.
- ✓земельный участок под строительство.
Тел.: 8 9377334405, 8 9061720268.
- ✓рожь, с. В. Балыклей.
Тел.: 8 9033744723.
- ✓циркуляционный насос, новый;
✓зернодробилку, б/у;
✓топливный насос (КамАЗ), б/у.
Тел.: 8 9377412789.
- ✓корову, отел в феврале; жеребенка, 1,4 г.
Тел.: 8 9375368337, 8 9376938751.

ТРАНСПОРТ

- ✓а/м ГАЗель, 1996 г. в., в хорошем рабочем состоянии. Будка жесть. Газ, бензин. Пробег 82 тыс. км.
Тел.: 8 9275050946.
- ✓МТЗ-82,1 экскаватор-погрузчик, 2007 г. в., в отличном состоянии, 2000 моточасов, 650 тыс. руб. Торг уместен.
Тел.: 8 9377004000, Алексей.
- ✓а/м ВАЗ-21013, 1983 года выпуска, недорого.
Тел.: 8 9061743910.

ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России»
проводит набор на обучение водителей категорий «М», «В», «С», «Д», оператора ПЭВМ, подготовка специалистов по безопасности движения на автотранспорте, подготовка по 20-часовой программе водителей, обучение по оформлению ДТП (европротокол).
Лицензия № 928 от 18.12.2015 г.
Тел.: 3-12-49.

УСЛУГИ
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 3,5 т.
Тел.: 8 9377135990.
✓Выполняем отделочные работы: косметический и капитальный ремонт, электрика, сантехника, ремонт санузлов и ванн, наружная отделка, укладка паркета и ламината.
Тел.: 8 9377002578.
✓ВЫПОЛНЯЕМ все виды строительного-отделочных работ с выездом по району.
Тел.: 8 9297829377.
✓Репетиторство по математике. ОГЭ. ЕГЭ.
Тел.: 8 9377318965.

ЗАКУПАЮ
✓мясо: свинину, говядину, сало свиное.
Тел.: 8 9610667300, 8 9616694864, 8 9375528200.
✓мясо КРС: коров, телок и бычков.
Тел.: 8 9275174025, 8 9275173899.

Диплом СБ №5026088 от 01.07.2004 г. на имя Лобановой Галины Михайловны, выданный Быковским аграрным техникумом, считать недействительным в связи с утерей.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ*
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев.* При себе иметь паспорт.
18 ноября с 13.00 до 14.00
Аптека
ул. Ленина, 69 (Быково)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

БЫКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВО ООО «ВОА»
ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ
автотранспортных средств категорий
А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб.
Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей.
ВОЗМОЖНА ОПЛАТА В РАССРОЧКУ.
р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2. Тел.: 3-22-61, 8 9610790219.
Лицензия №1002 от 14.12.12 г.

15 ноября (вторник) в ЦКД с 9.00 до 17.00 состоится ярмарка меда 2016 г. юга России, Алтая, Башкирии, более 20 сортов.
Продукция пчеловодства: алтайские бальзамы на травах, живица, мумие, каменное масло, льняное, тыквенное, расторопшевое, горчищенное, подсолнечное.
ВНИМАНИЕ акции!!!
При покупке 4 кг любого меда 5-й в подарок; 3-литровая банка (разнотравье) 1 тыс. руб.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9038506823.

Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ
отличной яйценоскости. Бесплатная доставка.
Тел.: 8 9288434314.

АГРОФЕРМА реализует **КУР-НЕСУШЕК** повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом.
Тел.: 8 9281885054.

ДИАММОФОСКА АЗОФОСКА и др. ДОСТАВКА 8-961-661-88-88

КУПЛЮ
семена тыквы по высокой цене.
Тел.: 8 9377015936, 8 9064015063.

Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И.
Тел.: 8(495) 120-14-62.

13-14 НОЯБРЯ в ЦКД с 9.00 до 17.00. **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА КУРТКИ, ПЛАЩИ, ПАЛЬТО**
ОСЕНЬ-ЗИМА 2016.
Размер с 42—76 от 2500 руб.
Швейная фабрика «ГЛОРИЯ», г. Пенза.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую сестру Надежду Ивановну ОНОПРИЕНКО!
С юбилеем поздравляем, Долголетия желаем, Сил здоровья и любви Для тебя и всей семьи.
Семья Белитченко.
г. Ухта, Республика Коми.

Отдел женской одежды из магазина «Универмаг» переехал в здание магазина «Гастроном». **Скидка на летний ассортимент 30%.**

Милые женщины и девушки!
14 ноября на рынке р.п. Быково Брянские фабрики «Суражанка» и «Классический фасон» проводят продажу пальто и полупальто зимних и демисезонных из драпа от 38 по 80 размеры; из плащевки от 50 по 64 размеры. Цена от 3 тыс. руб.
ЖДЕМ ВАС!

24 ЧАСА!
✓таблички на домовладения; ✓ритуальные таблички.
Таблички разного размера и цвета.
р.п. Быково.
Тел.: 8 9275046186.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
●Быстро ●качественно ●недорого ●большой выбор цветов.
Тел.: 8 9375408298.
Гарантия 15 лет

СНИМУ
СРОЧНО
✓квартиру с мебелью в р.п. Быково.
Тел.: 8 9064021224.
СДАМ
✓половину коттеджа по ул. Пионерская, 45.
Тел.: 8 9272538609.

М-ОБУВЬ!
16 ноября в ЦКД состоится **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА КОЖАНОЙ ОБУВИ** (г. Ростов).
Молодежные модели. Обувь большой полноты.
ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ ДОМА.
Постельное белье, одеяла, подушки, трикотажные изделия.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!
18 ноября на вещевом рынке р.п. Быково, 21 ноября с. Красноселец (центр), 22 ноября п. Приморск (центр) состоится **ПРОДАЖА**
ВАЛЕНОК, полуваленков, валеных тапочек ручной работы. Детские валенки, галоши на валенки. В наличии все размеры. Производство Респ. Марий Эл.

✓ Психолог советует родителям

КОГДА ТЕПЛОМ ВСТРЕЧАЕТ ОТЧИЙ ДОМ...

*Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью
И провожают в путь с добром!...*

Елена ШМИДТ,
психолог
социально-
реабилитационного центра

Эти строки из стихотворения Тарадановой Дарьи «Что может быть семьи дороже?», в котором говорится о самом ценном на земле – о семье. Семья – это маленький мир, где всё понятно и легко, где всё привычное и дорогое. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. И если в семье царит взаимопонимание, доверие и тепло – это настоящее счастье. Семья влияет на ребенка с самого раннего возраста, поэтому очень важно, чтобы атмосфера в семье была гармоничной и счастливой. В счастливой семье рождаются счастливые дети, так как вокруг них царит любовь, поддержка и понимание. Люди, с детства воспитанные в счастливой семье, имеют представление о счастье, а это значит, что в будущем они тоже будут стремиться именно к этому. И это необратимый процесс жизни. К сожалению, семьи бывают разными, как и отношения в них.

Все мы люди, и у каждого из нас свой характер, свои принципы, понимание жизни и так далее.

Как сказал Лев Николаевич Толстой: «Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастна по-своему». У тревожных матерей часто вырастают тревожные дети, авторитарные родители нередко так подавляют своих детей, что это приводит к появлению у них комплекса неполноценности. Несдержанный отец, выходящий из себя по малейшему поводу, нередко, сам того не ведая, формирует подобный же тип поведения у своих детей и т.д.

В наше учреждение, Быковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних дети попадают из разных семей и у каждого из них своя семейная история: кто-то оказался в трудной жизненной ситуации, у кого-то сложились конфликтные отношения с родителями, кто-то из-за невыполнения родителями своих родительских обязанностей и другое. Нередки случаи, когда ребенок подвергался жестокому обращению со стороны близких или дети были свидетелями конфликтов и насилия в своей семье. Но какой бы ни была каждая такая история, дети стремятся повторить и поддержать свои семейные традиции и семейные правила, которые сложились в их семье.

И не всегда эти традиции являются положительными и позитивными. Очень часто дети из неблагополучных семей привыкли грубо обращаться друг к другу, не проявлять чувства сопереживания и заботы. Но по истечению определенного времени пребывания в Центре, ощутив на себе теплоту и ласку, они начинают по-другому смотреть на мир и также применяют полученный опыт к другим детям, взрослым и даже к себе. И именно из таких, на первый взгляд мелочей, формируется нормальная самооценка в процессе взросления ребенка, и создаются благоприятные условия для развития его личности. Но, конечно же, встречается и положительный семейный опыт. Один мальчик подросткового возраста после обеда, самостоятельно, без просьбы о помощи, собрал всю грязную посуду со стола и спросил, где ее можно вымыть. Конечно, у нас дети не

моют сами посуду, это делает социальный работник. Но значит, в их семье это было принято? Воспитанник знает и соблюдает элементарные правила бытовой гигиены, значит, этому научили его дома? Подобное поведение можно заметить и за детьми, которые сами за собой убирают игрушки, заправляют постели, аккуратно складывают свои вещи. Общаясь с детьми разного возраста, они рассказывают о многих своих традициях: просмотр семейных фильмов, совместные приготовления к праздникам, семейные пикники на природе, общее чаепитие, рыбалка вместе с папой... В общем, вариантов столько же, сколько и семей. Проявляя семейные традиции прослеживаются также и в их поведении. Некоторые дети умеют петь и танцевать свои национальные песни и танцы, которым научили их родители. Но в каких бы условиях ни проживали дети, они пытаются показать и проявить свои семейные традиции. В ролевых играх они повторяют и создают условия быта, так как было у них дома. Нередко за обедом дети начинают рассказывать, что их мама варила такой же суп или печла булочки, как они помогали маме, рассказывают про свой опыт приготовления пищи.

Семейные традиции – то, что делает семью особенной, сближает ее, делает настоящим единым организмом. Традиции могут быть самыми разнообразными. Например, вместо привычных «привет-пока» дружная семейка может договориться приветствовать друг друга особым «кодовым» словом, понятным только «своим!» Например: «Здорово, богатырь!» или «Привет, принцесса!» Необычно, если, здороваясь, кто-то произносит первую половину слова, а его собеседник – вторую. Можно придумать и специальные формы прощания – вроде забавных пожеланий или советов друг другу на весь день.

К сожалению, не все семьи соблюдают традиционные правила. Очень часто, дети, которые попадают к нам, не знают, когда у них день рождения, и что в этот день можно провести семейный праздник, не говоря уже про подарки. Специалисты Центра ежемесячно проводят «День именинника», где во время веселых игр и поздравлений потчуют именинников и, конечно же, каждому дарят подарки. У виновников торжества радости нет границ. Также проводятся тематические праздники, которые пропагандируют семейные ценности и традиции. Это «День матери», «День отца», «День семьи, любви и верности», «Всемирный день ребенка» и многие другие. Мы, взрослые, надеемся, что наши дети в будущем тоже будут устраивать такие праздники для своих детей и будут им передавать полученные знания о семейных ценностях и традициях. Ведь это очень важно для ребенка. Это лучшая возможность дать ему почувствовать любовь, заботу и поддержку родителей. Потому что маленький ребенок воспринимает мир глазами взрослых. А его характер формируется не в один день, но можно сказать с уверенностью: чем больше детство было похоже на праздник, и чем больше в нем радости, тем счастливее человек будет в дальнейшем.

МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС ПОЛУЧАЕТ ПОДДЕРЖКУ

Об итогах работы организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства Волгоградской области за 9 месяцев 2016 года

Итоги работы организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2016 года следующие:

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ
ПАРТНЕРСТВО
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ
ГАРАНТИЙНЫЙ ФОНД»

Более 132 миллионов рублей по итогам девяти месяцев 2016 года составила сумма поручительств Регионального гарантийного фонда (РГФ), предоставленных предпринимателям Волгоградской области. Это позволило предпринимателям малого и среднего бизнеса привлечь более 404 миллионов рублей кредитных средств, создать 157 новых и сохранить 1787 действующих рабочих мест.

Кредитные ресурсы под поручительство гарантийного фонда были направлены на развитие промышленных и сельскохозяйственных производств и других видов деятельности, осуществляемых предпринимателями Волгограда, Волжского, Городищенского, Камышинского, Суворовинского, Урюпинского, Михайловского, Новоаннинского, Жирновского, Котельниковского, Быковского, Киквидзенского, Новониколаевского, Еланского, Серафимовичского и Фроловского районов Волгоградской области.

Максимальный размер поручительства РГФ может составить 70% от суммы кредита. На сегодняшний день в денежном выражении он составляет 20 миллионов рублей на одного заемщика.

Местонахождение НП «Региональный гарантийный фонд»: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 21, оф.32. Контактные телефоны: (8442) 24-19-90, 24-19-83. e-mail: infomail@nprgf.com, garantfond34@bk.ru сайт: <http://www.nprgf.com/>

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ
МИКРОФИНАНСОВЫЙ
ЦЕНТР»

112 малых и средних предприятий Волгоградской области воспользовались помощью Регионального микрофинансового центра в январе-сентябре 2016 года. Общая сумма выданных льготных займов составила 103 миллиона рублей.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем льготного финансирования предпринимателей увеличился на 10,9% или 10,1 миллиона рублей.

Льготное микрофинансирование дает возможность расширить доступ к кредитным ресурсам, развивать свое дело. Субъекты малого и среднего предпринимательства имеют возможность получить заемные средства ГФ «РМЦ» на срок до 3 лет, в размере не более 3 млн. рублей на одного получателя. Финансовая поддержка субъектов МСП в форме микрозаймов оказывается вне зависимости от вида дея-

тельности.

Отметим, более 50% займов фонда предоставлены сельхозпроизводителям Волгоградской области. Более 30% заемных средств выданы начинающим предпринимателям, ведущим свою деятельность менее трех лет.

За счет выданных Фондом целевых займов субъектам малого и среднего предпринимательства организовано дополнительно более 1200 новых рабочих мест и сохранено более 3500 рабочих мест.

Местонахождение ГФ «Региональный микрофинансовый центр»: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 21, офис № 39, 40, 41, контактный телефон (8442) 24-26-18, (8442) 24-10-91, сайт: www.tmc34.ru.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
«ВОЛГОГРАДСКИЙ
ОБЛАСТНОЙ БИЗНЕС-
ИНКУБАТОР»

За 9 месяцев 2016 года проведены конкурсные процедуры среди субъектов малого предпринимательства Волгоградской области и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, на право заключения договоров аренды государственного имущества, по результатам которых предоставлено в аренду 996,3 м.кв. офисных помещений бизнес-инкубатора.

Предоставление в аренду офисных помещений субъектам малого предпринимательства осуществляется на льготных условиях, на срок аренды предоставляется в безвозмездное пользование мебель, оргтехника, средства связи. Льготная ставка арендной платы составляет: в первый год аренды 40%, во второй год аренды 50%, в третий год аренды 70% рыночной стоимости имущества.

Также в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются конференц-зал (146,2 кв.м), лекционный зал (70,2 кв.м), учебный компьютерный класс (25 кв.м) и комната для переговоров (23 кв.м).

ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ЦПП)

На бесплатной основе предоставляет консультационные услуги по вопросам ведения предпринимательской деятельности. За 9 месяцев текущего года поддержку получили более 2 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства.

Центром поддержки предпринимательства Волгоградской области с начала года организовано и проведено 7 программ повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства с выдачей соответствующего удостоверения.

Центром поддержки пред-

принимательства Волгоградской области издано 6 методических пособий.

Подготовлены буклеты о мерах государственной поддержки Волгоградской области в сфере ведения предпринимательской деятельности, в том числе организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.

ЦЕНТР ИНЖИНИРИНГА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(РЦИ)

По результатам работы за 9 месяцев 2016 года оказана консультационная и экспертная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства Волгоградской области в сфере технологического и проектного инжиниринга: заключено 75 договоров на инжиниринговые услуги, необходимые субъектам МСП.

Организован и проведен семинар на тему: «Оптимизация персональной деятельности и личная эффективность», в котором приняли участие 40 МСП. Участники смогли получить навыки системного использования тайм-менеджмента для повышения эффективности своей работы.

ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ЭКСПОРТА
ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ (ЦПЭ)

Действует с 1 июля 2016 года с целью стимулирования и вовлечения субъектов малого и среднего предпринимательства в экспортную деятельность, повышения их конкурентоспособности, оказания информационной и образовательной поддержки.

ЦПЭ предоставляет бесплатную консультационную и экспертную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам ведения экспортной деятельности. Услуги субъектам малого и среднего предпринимательства оказываются на безвозмездной основе.

На базе Центра поддержки экспорта в 2016 году реализуется образовательный проект Российского экспортного центра – это курсы повышения квалификации для региональных представителей малого и среднего бизнеса, заинтересованных в развитии экспортного потенциала своего предприятия.

64 малых и средних предприятия Волгоградской области воспользовались услугами Центра поддержки экспорта в июле-сентябре 2016 года и 52 субъекта МСП прошли обучение на проекте Российского экспортного центра.

Местонахождение ГАУ «Волгоградский областной бизнес-инкубатор»: 404112, г. Волжский, ул. Пушкина, д. 45/1, телефоны: тел.: +7 (8443) 21-57-83 (аренда), 21-57-81 (ЦПП, ЦПЭ), 21-57-84 (РЦИ), www.vinkub.ru, <http://civo34.ru/>.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЫКОВСКОГО РАЙОНА

С 10 ноября по 10 декабря 2016 года в вашем населенном пункте

будет производиться замена старых окон на пластиковые

(ГОСТ 30647-99, ГОСТ 30971-2002) по очень низким ценам со скидкой 20-30%,
ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ПМК

- Возможна установка **окон в кредит и рассрочку** (без переплаты, первоначального взноса и комиссий)!
- Энергосберегающие стеклопакеты **сэкономят ваши затраты** на квартплату уже в следующем месяце!!!
- Замер и монтаж произведут **в любое удобное для Вас** время!!!
- Заключение договора на дому.

Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ, москитная сетка в подарок!

В связи с нестабильной экономической обстановкой ожидается повышение цен до 40%.

Спешите заказать окна по ценам 2015 года.

Вызов замерщика БЕСПЛАТНО по тел.: 8 (844) 296-22-36, 8-927-526-90-10
8-800-500-32-40 - звонок бесплатный АДМИНИСТРАЦИЯ ПМК

С Новым
2017 годом!

Преимущества установки окон в холодное время года
1. Выгодная цена - скидка 20-30%
2. Кратчайшие сроки установки окон
3. Повышенное качество монтажа: если вдруг бригада где-то допустит огрехи, это станет заметно моментально - из оставшихся незападенными щелей будет сквозить или окно запотеет.
Так что проблему монтажникам придется устранять на месте.

Реклама

ПРОЕКТ РЕШЕНИЕ

2016г. № ___
Об утверждении Правил землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

В соответствии со ст. 30-33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом Быковского муниципального района, с учетом протокола № ___ публичных слушаний от ____, заключения о результатах публичных слушаний от ___ об утверждении Правил землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, в целях создания условий для устойчивого развития территории, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территории, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Жалнина А.В., о Правилах землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Быковская районная Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области (прилагаются).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Коммунар» и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Быковского муниципального района Губернатора и Администрации Волгоградской области в сети Интернет.

3. Исполнение настоящего решения возложить на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района (Бондаренко В.В.).

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию районной Думы мандатную, по этике и нормотворческим предложениям (Грешнова Е.А.).

А. РАССОХИН,
глава Быковского
муниципального района.

(Ознакомиться с Правилами землепользования можно на сайте администрации Быковского муниципального района и на сайте Демидовского сельского поселения).

РЕШЕНИЕ

27.10.2016г. № 37/262

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

В соответствии со ст. 30-33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района, с учетом заключения о результатах публичных слушаний от 23.09.2016г по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, в целях создания условий для устойчивого развития территории, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территории, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Жалнина А.В., о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Быковская районная Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области изменения, изложив их в новой редакции (приложение).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Коммунар» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области в сети Интернет.

3. Исполнение настоящего решения возложить на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района (Бондаренко В.В.).

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию районной Думы мандатную, по этике и нормотворческим предложениям (Грешнова Е.А.).

А. РАССОХИН,
глава Быковского
муниципального района.

(Ознакомиться с Правилами землепользования можно на сайте администрации Быковского муниципального района и на сайте Александровского сельского поселения).

13 ноября 2016 г. 40 дней как не стало нашего близкого, дорогого, любимого человека **ПЕСЮКОВА Аркадия Ильича**.
Мы помним, любим и скорбим.

Жена, дети, внуки и правнуки.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 11.11.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 1910 Тираж 2632</p>
--	---	---	--	---